



角膜塑形镜控制近视度数发展

“孩子一年年长大,眼镜度数也跟着猛涨,我孩子一年间近视度数涨了200度,换了3副眼镜……”在菏泽爱尔眼科医院门诊处,一位家长忧心如焚的告诉记者。

原来,张女士的孩子今年14岁,近视已经有2年了,由于学习压力很大,总是说看不清黑板,到医院一检查,结果近视度数又增加了,在近两年间竟然配戴了3副眼镜,度数一下增长了200度。害怕得了什么疾病,张女士立即在暑期带孩子到了爱尔眼科医院,让专家看看有什么好的办法可以抑制近视度数如此快速的发展。

菏泽爱尔眼科医院小儿眼科曹素燕主任说,目前青少年成长过程中升学压力大,近视比例非常惊人,即便家长们给孩子选择配镜、理疗、保健等方法全都用上了,孩子的近视还是不断地

快速发展。近视不单单要注重“矫正”,更要注重“控制”。

据悉,MCT角膜塑形镜是一种新型青少年近视防治眼镜,是在矫正近视的同时,阻止近视度数和散光度数的不断加深,这对控制青少年近视度数发展和减少未来遗传性近视发病率有重大意义。它采用透气性硬质材料,夜晚戴镜使近视的角膜变成轻度近视或者变成不近视的角膜,白天,青少年由于角膜形状发生了变化,因此近视减轻或者消失了,如果长期使用可以使近视得到一定的控制,也可起到预防和抑制近视的效应。

MCT技术在很多方面完全超越传统(OK)塑形技术,在验配标准化、复查客观化、角膜安全性、配戴效果可预测性、护理简单等十几个方面有质的突破。能够达到与lasik近视手术相同的视力效果,又能控制近视发

展,补充了lasik手术对年龄限制的不足。

菏泽爱尔眼科医院张晓山院长告诉我们,目前,这是国外普遍使用的一种治疗,预防近视眼加重的新技术,特别是对于控制青少年近视非常有效。适用于儿童、青少年使用框架眼镜效果不佳,近视度数增长很快,近视、散光,特别是屈光度数较高的孩子。

MCT角膜塑形镜最大的特点就是能有效控制青少年度数的的发展,同时还具有以下无法比拟的优势:

1、MCT控制近视眼镜的安全性高。

MCT验配必须拥有能精确分析全息角膜数字的地形图,细致到角膜周边3.5、7mm的全角度数字,以此作为精细设计镜片的重要依据,使镜片与角膜精细全吻合贴覆。99%以上患者角膜

健康,安全性得到有效保障。

2、镜片配戴简单、安全、舒适方便,使用寿命长。

3、MCT配戴后,能有效控制青少年近视度数加深。

4、特殊高透氧材料制作的镜片,具有高透氧性、高透光性、高生理相容性,角膜安全轻松呼吸氧气,能大大减少发生眼疾的可能性。

5、无眩光、衍射、视疲劳等副作用,不但视力清晰,而且视物舒服,持久。

6、利用先进设备收集全息角膜数据精细设计制作镜片;配戴后综合视觉效果远远优于框架眼镜、传统软镜、传统OK镜;视力恢复快,视野清晰。

爱尔眼科专家提醒:MCT角膜塑形镜和RGP硬性隐形眼镜的验配流程要求十分严谨科学,需要专业的眼科医院才能保证其安全有效。



家庭药箱需必备

随着市民健康安全意识的提升,家庭急救小药箱、车载药箱、婴儿小药箱、旅游药箱等自我药疗的紧急备用设施,已成为人们生活中的一件必需品,每个家庭都要根据自己的实际情况配备相应的药箱,但目前菏泽市民家庭药箱的普及率并不是很高。

据菏泽阳光大药房经理户秀菊介绍,虽然现在绝大部分家庭都存有一定的药品,但多数都是前次没吃完的剩药,所以,为了满足消费者及时更新药品的需求,最好找能提供回购服务的企业,如在菏泽阳光大药房购买的药品,只要在过期之前拿回来,药店都给换新批号。

另外,常备家庭小药箱,还应养成保留药品说明书、定期检查清理药品是否过期变质的良好习惯。最好在药品明显处用颜色重的笔标出应急药、常用药、外用药物以及用法用量。

“为了每个人的生命健康,最好每个家庭都配备家庭药箱,这样既可轻松及时应对突发状况,在关键时刻为家人的健康保驾护航。”户秀菊说。

(时海彬)



健康维权热线:0530-6330010

博爱医院慰问老兵

八一建军节前夕,菏泽博爱医院医护人员来到参加过抗美援朝的83岁老人田新民家中,不仅送了慰问品,还为老人认真检查了身体。

图为医护人员在为田新民老人测量血压

通讯员 董国民



菏泽举行中医护理技能竞赛

7月30日,菏泽市“心系天使梦,传承中医情”中医护理技能竞赛在市中医院举行。活动旨在通过各县区中医护理人员的技术切磋和交流,提高菏泽护理人员综合素质,增强业务技能,意在打造一支高素质的中医护理技术队伍,努力为广大人民群众提供优质、高效、安全的护理技术服务,以便弘扬祖国医学。

本次中医护理竞赛包括理论考试和技能操作两个部分。经过紧张激烈的角逐,最后六名选手脱颖而出,其中市中医院代表队队员王艳新、杨庆灵、于岳英、杨玉苗均以优异的成绩进入前六名,并将代表菏泽参加省内比赛。

图为技能操作竞赛现场

通讯员 袁萌 贾宝生



为肿瘤患者铺就希望之路

专家简介:于保法,济南保法肿瘤医院院长,主任医师,美国圣地亚哥医学院副教授,山东大学医学院硕士生导师。其发明的“缓释库疗法”,改变了过去化疗全身用药的弊端,对延续患者生命,提高患者生存质量发挥了重要作用,填补了国内相关研究的空白,已经成功为患者实施治疗4万余人次,其中不乏美国、日本、俄罗斯等国家的患者前来治疗,为中国肿瘤学界争了光。

“作为医生,当患者把生命、金钱、信任统统交给你的时候,你没有权利不负责任。”这句朴实的话,是

济南保法肿瘤医院院长于保法教授一直以来信守的准则。多年来,他用高超的技术和对患者负责的态度,带领全院共同为患肿瘤患者铺就了一条通往生命的希望之路。

济南保法肿瘤医院以于保法教授发明并获得美国、中国、澳大利亚发明专利的“缓释库”疗法为特色疗法,配合“活化化疗”、“活化放疗”、“三氧治疗”、“冷煎中药”等治疗,为来自包括香港、台湾在内的全国30多个省市、自治区和特别行政区以及美国、加拿大、日本、新加坡、南非等11个国家的国内外患者4万余人次

成功地实施治疗。美国患者安德雷斯因癌症不远万里来到中国接受于教授“缓释库”疗法的成功治疗,演绎了真实版《刮痧》;美国患者阿维娃加布瑞尔康复回国后,建立了自己的网站,讲述《我在中国治好了癌症》;美籍华人苏唐生患有复发性肝癌(12个肿块),经于教授成功治疗,已经生存超过十一年,目前身体健康状况良好;还有美籍俄罗斯人约瑟夫、日籍华人大山房子等肿瘤患者经于教授“缓释库”疗法的成功治疗,在这里重新扬起了生命的风帆,享受美好的生活……

张某某,70多岁了,牙龈

癌,面部肿胀,到多家省级医院就诊,给的治疗方案大概雷同,1.手术,要毁容;2.低于50%的治疗效果;3.费用至少4万以上;4.手术过程风险很大。有多少人可以承受这样的效果,可怕的选择,怎么办?患者及家属都在彷徨……这时,患者的弟弟孙老师想起了一家医院,一个不用做手术的医院,一个可以救活姐姐的医院。于是他们来到了济南保法肿瘤医院,忐忑的等待治疗效果,在治疗的过程中,医生的认真态度,护士的精心护理,让他们忐忑的心渐渐的放了下来,他们相信这家医院可以给他们想要的结果,更重

要的是在治疗的过程中没有难受,没有痛苦,这太重要了!!!事实证明他们的选择是对的,治疗后,患者的病情得到了有效的控制。

2011年8月1日,患者的弟弟特地到医院来表示感谢:“在其他医院先不说效果怎么样,态度实在是不怎么样,有一种盛气凌人的感觉,怎么都让人不舒服。可是来到你们医院,无论是导医,护士,大夫,都拿我们当亲人一样的,真心诚意的给我们进行治疗,在这样的医院治疗,还有什么不放心的呢!”

多年的经验和对患者认真负责的态度,使于保法教授和济南保法肿瘤医院在同

行和患者中享有良好的声誉。很多专家这样评价:“他们的技术水平完全走到了国际前列。”

缓释库疗法适用于肺癌,肝癌,胰腺癌,食道、胃、肠癌,膀胱、前列腺癌,肾癌,口腔、鼻咽癌,宫颈、卵巢癌,乳腺、皮肤癌,恶性淋巴瘤,骨肿瘤等原发或转移的各种实体肿瘤。

缓释库疗法咨询热线:0531-88553728 400-613-1120

济南保法肿瘤医院地址:济南市经十西路309号(段店立交西3公里,京福高速路东,经十西路路北,市内乘坐K56路、78路、20路、7路大杨庄站下车即到)。

泌尿生殖健康进入基因医学时代

概论:生殖感染

疾病难治愈反复

发病原因:

1. 不规范的治疗及不合理的用药,产生耐药菌株。
2. 缺乏专业医疗服务,盲目治疗或自行用药,丧失最佳治疗机会。
3. 久治不愈导致并发症,后遗症及亚临床感染。

基因检测技术 快速,权威精确检测

采用国际先进的基因检测系统,能精准检测出病原体及病毒DNA序列,定性定量的分析出致病菌的类型及含量,为临床诊断及治疗提供详细的科学依据。

DNA 基因排毒

+免疫激活疗法

一标本同治,杜绝复发。

在准确定性病原体及病毒的基础上,“针对致病菌具有极强传染性、极复杂的生物链”,通过药敏试验,找到能破坏其复杂生物链的药物分子,激活吞噬细胞功能,调节自身免疫系统,使疾病得到全面治疗,“针对淋菌性、非淋菌性尿道炎、梅毒、尖锐湿疣、疱疹等”生殖感染疾病,既能从外因上彻底清除病毒,又从内因上提高自身免疫力,让自身免疫系统参与到治疗程序,让病毒无法复制并产生针对性抗体,从而实现临床治愈和 血清治愈同步达到,使患者得到彻底的康复。

基因医学技术防治生殖

感染疾病四大突破:

1. 定量定性检测,致病菌精确分型。
2. 药敏试验把关,用药安全有效。
3. 快速清除病毒,疗效更有保障。
4. 恢复机体生理功能,全面修复人体免疫机制。

专家忠告:早发现,早治疗是治愈这类疾病的关键所在。

治疗后,三次检查均为阴性,才可确定是否完全康复。

怎样才能算彻底治愈?

我院专家强调:除临床症状消失外,还应在治疗结束后进行血液检查及抗体检测,当连续二次检查均为阴性且产生针对性抗体,方可确保不复发,特别是梅毒患者更应在治疗第3、6、12个月各抽血复查一次,定期追踪随访2-3年。

健康专家热线:0530-5531200

免挂号,直接上二楼诊疗区就诊

院址:三角花园往南500米,青年南路中医院东院二楼(原曹州宾馆路口)